
Einsatzgebiete: 
•Betonkosmetik 
•Dichtschlämmen 
•Mehrstufeninjektion 
•Mikrozemente 
•Fugen/Zargenmörtel 
•Baumwollputze 
•Feinputze 
•Flüssige Tapeten 
•Hohlraumverfüllung 

Applications: 
•Concrete renders 
•Mineral grouts 
•More step injection 
•Joint mortars 
•Fine plasters 
•Liquid wall paper 
•Cavity filling 
•Inside coatings 

Optional erhältlich: 
-Fernsteuerungen 
-Automatik-Lanzen 
-Injektionszubehör 
 

Optional available: 
-Remote control cables 
-Automatic lances 
-Injection accessories 

 
Schneckenpumpe BMP 5 

Electric screw pump BMP 5 

Zerlegbar in 3 Teile 
Detachable into 3 parts 

Klein, leicht und vielseitig bis 2 mm Korn 
Small, light weight and versatile for grain size up to 2 mm 

Für die Spritzapplikation ist 
zusätzlich ein Kompressor  

erforderlich. Luftabgabemenge 
je nach Material 200 – 500 ltr/min 

 
For spray application an add. 

compressor is needed. Required 
air supply dep. on material from 

200 – 500 ltr / min. 

Behälter 6 oder 30 ltr 
Hopper 6 or 30 ltr 

Stufenlos einstellbar  
Steplessly adjustable 

Technische Daten / technical data: 
Motorleistung / motor capacity 1,15 KW 

Spannung / Voltage 230 V / 50 
Hz 

Gewicht / weight 15 kg 
Mit Schnecke grün / with green stator 

Förderleistung / capacity ltr/min 0,5 – 6 
Druck max. / pressure max 25 bar 

Max. Förderweite / max lenght of hose 20 mtr 

66 Spritzen,  verfüllen,  verfugen,  injizieren… 
Spraying, filling, jointing, injecting…. 
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Spritzapplikation BMP 5 
Spraying with BMP 5 

Materialien 
Spritzbar sind alle pumpfähigen 
Materialien bis 2 mm Korn z.B. 
*Kunstharzputze 
*Dispersions- Silikat,-Kalkfarben 
*Flüssige Rauhfaser 
*Spritzspachtel 
*Dichtungsschlämmen starr/flexibel 
*Beto-Kontakt, Haftbrücken 
*Mineralische Putze 
*Betonspachtel 
*Hydrophobierungen 
*Imprägniercreme 

Materials 
Suitable to spray all pumpable  
materials up to 2 mm grain size,such as: 
*Synthetic resin plasters 
*Dispersion-, silicate,- chalque paints 
*Liquid wall paper 
*Spray spack 
*Water proofing grouts 
*Quarz filled primers 
*Mineral fine plasters 
*Concrete renders 
*Impregnation materials 
*Impregnation cremes 

Empfohlenes Spritzzubehör Grundausstattung 
Recommended spray accessories – basic set 

Materialschlauch 40 bar GEKA 
material hose 40 bar GEKA 
½“    //  ¾“,    5  oder  /  or  10  mtr 

Luftschlauch Schnellkupplung 
air hose with quick coupling 

Feinspritzlanze mit 1 Düse 
Fine spray lance with 1 nozzle 

alternative: 

Feinspritzlanze  im Koffer mit 5 Düsen 
und Werkzeug 

Fine spray lance  in alu box with choice 
of  5 nozzles and cleaning tools 

Optionales Zubehör 
Optional accessories 

Fernsteuerkabel mit Ein/Aus-Schalter 
Remote control cable with on/off switch 

alternative: 

Funkfernsteuerung 
Radio remote control 

Kompressor C330/3 ölfrei 
Compressor C330/3 oil free 

Hinweis: 
Durchmesser von Materialschläuchen 

und Düsen sowie Luftbedarf sind immer  
abhänging vom eingesetzten Material 

Information: 
Diameters of hoses and nozzles as well 
as air consumption for spraying always 

depend on the material used. 



Farbauftrag ohne Sprühnebel mit BMP 5 
Painting without overspray with BMP 5 

Materialien 
Alle pumpbaren Medien z.B. 
*Kalkfarben 
*Silikat- und Dispersionsfarben 
*Haftbrücken 
*Holzbeschichtungen 
*Grundieren 
*Hydrophobierungen 
*Anti-Graffiti-Produkte 
*Betonacryl 

Materials 
All pumpable paints like 
*Chalque paints 
*Silicate or latex paints 
*Filled primers 
*Wood coatings 
*Stains 
*Impregnations 
*Anti-Graffiti systems 
*Concrete acrylic paints 

Ideal für den Farbauftrag ohne Sprühnebel: Im Innenbereich, in der Innenstadt: 
BMP 5 mit innengespeistem Farbrollersystem und Fernsteuerung. Für kontinuierliche 

Farbversorgung  auch  hoch  auf  der  Leiter… 
 

The  best  solution  for  all  paintings  where  overspray  is  not  acceptable… 
BMP 5 with inline feed roller system and remote control. For continuous paint supply 

even  high  in  the  air  on  the  ladder  … 

Empfohlenes Zubehör 
Recommended accessories 

Innengespeister Farbroller 
Inline feed paint roller set 

Materialschlauch 40 bar GEKA 
Material hose 40 bar GEKA 

Funk-Fernbedienung 
Radio remote control 



Injektion und Verfüllung mit BMP 5 
Injection and filling with BMP 5 

Für die Verfüllung oder Injektion von flüssigen oder mineralischen Produkten bietet die BMP 5 
viele Vorteile: Druck bis max. 25 bar, Drehzahl / Ausbringmenge stufenlos einstellbar. 
 
For filling or injection either liquids or mineral grouts with our without pressure: BMP 5 is the 
best choice with many advantages: Pressure of max 25 bar, output steplessly adjustable 

Materialien 
Alle pumpbaren Medien z.B. 
*Micro-Zement 
*Kalkmilch 
*Bohrlochsuspensionen 
*Silikate 
*Injektionscremes 
*Schwammschutzmittel 
*Trasszement 

Materials 
All pumpable grouts like 
*Micro-Cement 
*Lime wash 
*Bore hole suspensions 
*Silicate liquids 
*Injection cremes 
*Fungicides 
*Trass cements 

Empfohlenes Zubehör  // Recommended accessories 

Niederdruckinjektion flüssig 
Low pressure injection of liquids 

 Verfüllrohr mit Kugelhahn (D 12 – D 20 mm) 
Filling tube with ball tap (dia 12 – D 20 mm) 

Drucklose Vefüllung mineralisch 
Filling of mineral grouts w.o.pressure 

Vorsatz Niederdruck + Injektor mit Kopf 
Low pressure lance + injector with nipple 

Injektion mineralisch, Mehrstufeninjekion 
Filling of mineral grouts with pressure 

Injektionslanze mit Druckmittler + Injektoren 
Injection lance with safety gauge + injectors 

Automatik-Injektionslanze: 
Pumpe stoppt bei schliessen 
des Kugelhahnes 
Automatic injection lance: 
Closing the ball tap stops the pump 

Alternativ / optional: 

Materialschlauch  ½“  oder  ¾“  für  alle 
 Anwendungen erforderlich 

Erhältlich in verschiedenen Längen 
Material  in  ½“  or  ¾“  for  all  applications   

needed. 
Available in various lenghts. 

Wir bieten Ihnen ein umfangreiches 
Sortiment an Injektoren und Packern 
für jede Anwendung 
 
We offer you an almost complete range 
of different injectors and packers for 
almost any applicaiton. 



Verfugen mit BMP 5 
Jointing with BMP 5 

Mineralische, pumpfähige Fugenmaterialien lassen sich zeitsparend mit der BMP 5 
verarbeiten. 

For saving costs and time mineral joint grouts can be easily applied with BMP 5. 

Empfohlenes Zubehör  // Recommended accessories 

Elektromischer BM 50 
Electric mixer BM 50 

Materialschlauch  ½“  oder  ¾“ 
Material  hose  ½“  or  ¾“ 

Fugenset mit Kugelhahn und Düsenset 
Jointing set with ball tap and nozzles 

alternative: 

+ optional: 

Fernsteuerkabel mit Ein/Aus-Schalter 
Remote control cable with on/off switch 

Automatik-Fugenlanze mit Düsenset 
Kugelhahn zu = Pumpe stoppt 
Automatic joint lance with nozzle set 
Ball tap closed = pump stops 
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